
令和3年12月　生徒アンケート集計結果

番 設    問 1年 2年 3年 Ｃ 全校 ７月比 ７月

1 あなたは学校の目標（学校教育目標）を知っていますか。 83.0% 87.2% 83.8% 67% 84.3% -1.8% 86.2%

2
あなたは第一校区（第一小と第一中）の目指している共通の目
標を知っていますか。

80.9% 84% 77.8% 67% 84.1% -3.5% 87.6%

3 あなたは、授業はよくわかりますか。 81.3% 88.5% 78.4% 100% 84.8% -0.3% 85.0%

4 先生方は、授業がよく分かるように教え方を工夫していますか。 85.4% 87.5% 94.6% 100% 91.0% -1.1% 92.1%

5 あなたは、「言語読解の時間」は楽しいですか 68.8% 65.4% 100% 80.6% 83.1%

6 あなたは、ALTとの「言語英語の時間」は楽しいですか。 87.5% 76.0% 89.2% 85.7% 91.1%

7 あなたは、すすんで読書するように心がけていますか。 44.4% 58.8% 43.2% 67% 50.4% -1.2% 51.6%

8
友だちのよさを認め、思いやりの気持ちを持って接することがで
きていますか。

91.7% 90.4% 95% 67% 94.8% 4.3% 90.5%

9 あなたは学校生活は充実していますか。 68.1% 84.0% 88.9% 67% 80.0% -2.3% 82.3%

10
あなたが困ったことがあったとき、先生は相談に乗ってくれます
か。

83.0% 67.3% 91.7% 50% 86.9% -0.6% 87.5%

11
先生は、授業中、どの子も落ち着いて学習ができるよう指導して
いますか。

68.8% 66.7% 81.1% 100% 75.8% -8.5% 84.3%

12
あなたは、交通ルールなどの決まりを守り、安全に気をつけて生
活していますか。

95.7% 96.2% 91.9% 67% 94.2% 1.3% 92.9%

13 学校には、頼りにする先生がいますか。 82.2% 73% 91.9% 67% 85.4% -4.6% 90.0%

14 あなたは、行事や係の仕事などに、進んで取り組んでいますか。 83.7% 91.8% 95% 67% 89.8% -3.9% 93.7%

15 あなたは、自分の体のことを知り、進んで運動していますか。 70.2% 76.9% 75.7% 67% 74.6% -3.9% 78.5%

16 あなたは、好き嫌いなく食べるようにしていますか。 68.8% 74.5% 71.4% 0% 70.1% -11.4% 81.5%

17 あなたは、学校の決まりを守って生活していますか。 83.3% 94.2% 91.9% 100% 92.0% 0.7% 91.2%

18 あなたは、時と場に応じたあいさつや返事ができていますか。 89.8% 90.4% 95% 67% 91.4% -2.9% 94.3%

19 あなたは、将来の夢や目標を持って生活していますか。 53.3% 72.5% 81.1% 100% 70.7% -13.3% 84.0%

20 あなたは、人の役に立つ人間になりたいと思いますか。 83.7% 92.3% 91.9% 67% 89.9% -4.6% 94.5%

21
あなたは、「協力できる」など、これは自の良さと思えることがあり
ますか。

77.1% 76.5% 80.6% 67% 79.9% 17.6% 62.3%

22
あなたは、自分の考えを書くことや、わかったことを発表すること
ができますか。

71.4% 68.8% 72.2% 33.3% 71.4% 22.3% 49.2%

23 あなたは、住んでいる地域への関心を持っていますか。 60.4% 57.7% 37.8% 66.7% 56.4% 2.7% 53.7%

24
学校の施設、用具は安全に整えられていると思います
か。

74.5% 75.0% 78.4% 100% 81.5% -2.1% 83.6%

25
あなたは、部活動または校外の活動に目標を持って熱心
に取り組んでいますか。

97.8% 94.1% 86.1% 94.7% -0.2% 94.8%

26
先生方は、ＩＣＴ（クロームブックなど）を日常的に活
用するような授業づくりをしていると思いますか。

83.7% 85.7% 86.5% 66.7% 88.6% 88.6%
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